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Čtěte na stranách 14
Další krátké zprávy na straně 3

Čtěte na stranách 2-7

Čtěte na straně 15

Čtěte na straně 16

Připomínáme, že všichni vlastníci domů (včetně těch v místních čás-
tech) mají povinnost vyplnit a odevzdat formulář „Ohlášení plátce 
místního poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité 
věci“. 

Formulář najdete na webu města nebo si ho můžete vyzvednout 
osobně na:
•	 Ekonomickém odboru – oddělení finančním,
•	 pokladně města nebo
•	 podatelně města.
 
Vyplněné ohlášení můžete doručit na kterékoli z těchto míst – osobně 
nebo klidně i poštou. Formulář podává pouze vlastník nemovitosti.

Při vyplňování si prosím dejte pozor hlavně na počet osob žijících v 
domě a velikost či počet nádob na odpad.

Díky, že pomáháte udržet Mohelnici čistou a v pořádku! 

TENTO MĚSÍC V MOHELNICI
Více než čtyřicet nových stromů letos zakořenilo v Mohelnici. Nejnověji se takto uchytila šestice jasanů přímo na 
hlavním náměstí. Až vyrostou, poskytnou lidem příjemný chládek na místě, kde předtím po stínu marně pátrali. 
Kromě náměstí byla nové zeleň vysazena také na prostranství před základní školou Mlýnská, v dalších částech 
města a také v Křemačově. Už příští rok bude radnice v ozelenění města pokračovat. V plánu má totiž další 
výsadbu. Konkrétně by se mělo jednat o padesát stromů a čtyřiačtyřicet keřů, a to opět v Mohelnici. Nová zeleň 
město nejen okrášlí, ale kromě zmíněného stínu nabídne i lepší mikroklima a pomůže také tomu, aby se ve 
městě zvýšila biodiverzita, tedy pestrost živočišných druhů, zejména ptáků.

Nové
stromy 
ozelení 
Mohelnici 
i místní části

Upozornění pro majitele rodinných domůKrátké zprávy z Mohelnice

Poslední vítání občánků  
v roce 2025

Provozní doby o vánočních 
svátcích

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  

SMSky z Mohelnice
Osvětlení chodníků i hřbitova 
bude netradiční
Mohelnická radnice nechá instalovat 
nová svítidla ve vnitrobloku domů 
Adolfa Kašpara, na část chodníků 
u parkovitě domů dětí a mládeže  
a osvětlí i hlavní chodník na hřbitově. 
Svítidla budou mít výšku 1m, jejich 
umístění bude citlivé, aby nerušilo 
okolí, ale svítila jen tam, kam mají – 
na chodníky. 

V domově vyměnili harapák 
A další, ne sice obrovská, ale důležitá 
investice. Město nechalo v domově 
pro seniory (DPS) v Lidické ulici vy-
měnit výtah. Ten už není hydraulický, 
ale elektrický. Podstatně se tak sníží 
náklady na jeho údržbu. A jak uvedla 
jedna z pečovatelek DPS: „konečně 
došlo k výměně harapáku.“ 

Kapličku v Bušíně opravíme příští 
rok
Ne všechno jde podle plánu. Kap-
ličku v Bušíně chtěla radnice opravit 
ještě letos, ale nakonec se do prá-
ce vrhnou řemeslníci až příští rok. 
Důvod? Statici zjistili, že památka 
potřebuje další dodatečné zajištění  
a to jsou náklady navíc, a hlavně 
čas, který už letos bohužel došel. 

(jk)

Strom k nám dorazil z Třeštiny, kde rostl od 
roku 1992. Do Mohelnice ho darovala rodi-
na Husičkových, za což jim moc děkujeme. 
Stromek společně rozsvítíme v pátek 5. 12. 
2025 v 17 hod. Nově na náměstí Svobody  

k tradičnímu punči a svařáku přibyly voňa-
vé sladké i slané palačinky, horká čokoláda  
a bombardino. Přijďte se podívat a užít si tu 
pravou sváteční atmosféru.

(mn)

V Mohelnici už stojí nový vánoční stromek



 3 

V Mohelnici finišují práce na novém podjez-
du pod páteřní železniční tratí z Moravy do 
Čech. Ještě letos se tak cyklisté dostanou z 
města až do Stavenice a na Háj. V průbě-
hu stavby museli dělníci kontrolovat polohu 
kolejí, jestli se vlivem stavebních prací ne-
pohnou. 

„Kontrolovali jsme sklon kolejí v podélné i 
příčné rovině. Zařízení, které jsme k tomu 
využívali, funguje s milimetrovou přesností,“ 
uvedl jeden z techniků, kteří na stavbu pod-
chodu dohlíží.
Aktuálně už má stavební firma nejnáročnější 
část prací za sebou. Tunel, který vznikl pů-
vodně z nízkého mostního podjezdu, je za-
hloubený a stabilizovaný. Železniční koridor, 
pod kterým vede, všechno ustál bez úhony.

„Teď pracujeme na dokončovacích pracích v 
okolí podjezdu – tedy terénních úpravách a 
veřejném osvětlení. Do konce roku bychom 
chtěli mít hotovo,“ dodal Pavel Kuba, staros-
ta Mohelnice. 

(jk)

Mohelnická radnice, místní osadní výbor a 
spolumajitel společnosti DK Mont rozjeli v 
Újezdě projekt stavby nového zázemí pro 
společenské a sportovní akce. To současné 
už totiž moderním potřebám nevyhovuje. 

„Nově vznikající stavba se nachází u lesa v 
prostoru dětského hřiště a nabízí možnost 

pro rozvoj sportovních a společenských ak-
tivit, aniž by došlo k rušení obyvatel bydlí-
cích v okolí,“ vysvětlil Pavel Kuba, starosta 
Mohelnice. Nový objekt v Újezdě poslouží 
jako zázemí pro pořádání různých kultur-
ních, společenských i sportovních akcí. 

(jk)

S novinkami v oblasti zimní údržby přichází 
mohelnická radnice. Nově budou úklid všech 
komunikací zajišťovat technické služby. Celý 
systém tak bude efektivnější a zajistí kvalit-
nější odklízení sněhu. 

„V minulých letech naše technické služby 
měly na starost jen chodníky a cyklostezky, 
externí společnost silnice. Teď si chceme dě-
lat údržbu sami, v případě kalamitních situa-
cí nám přislíbili pomoc hasiči“ vysvětlil Pavel 
Kuba, starosta města.
První zimní údržbu ve vlastní režii už má 
Mohelnice za sebou. Sníh zasypal měs-

to předposlední listopadový víkend a lidé i 
technika si s ním dobře poradili. 

„Máme k dispozici dva traktory s radlicemi 
a sypačem, a ještě jeden nový multifunkč-
ní stroj. Dříve jsme údržbu řešili společně s 
externí firmou, což způsobovalo problémy v 
komunikaci. Ty by teď měly odpadnout, tak-
že zimní údržba by měla být efektivnější a 
kvalitnější,“ dodal Aleš Heidenreich, jednatel 
společnosti Mohelnické kulturní a sportovní 
centrum, které bude mít zimní údržbu na 
starosti. 

(mn)

Unikátní operace v Mohelnici finišuje 

V Újezdě roste nové zázemí pro sportovce i 
veřejnost 
 

Radnice zefektivňuje zimní údržbu cest  
a chodníků 

Slovo starosty

Vážení čtenáři,

až se začtete do stránek aktuálního 
vydání městského zpravodaje, určitě 
si všimnete, kolik projektů právě do-
končujeme a co všechno se v uply-
nulých týdnech podařilo zvládnout. 
Myslím, že je toho opravdu hodně, 
až mi z toho někdy běží hlava kolem.
Vás ale nechci prací zatěžovat. Na-
opak, rád bych vás požádal, abyste 
si advent užili a odpočinuli si. Závěr 
roku je vždycky hektický pro všechny 
a myslím, že trochu toho oddychu si 
určitě zaslouží každý. 

Věřím, že ve zpravodaji naleznete 
spoustu dobrých zpráv. A spousta 
dobrých věcí na vás čeká i mimo něj 
– v Mohelnici. Spousta pracovitých  
a nadšených lidí opět připravila bo-
hatý adventní program, i vánoční 
strom Mohelnice je už na svém mís-
tě. Nepochází přímo z našeho měs-
ta, ale ze sousední Třeštiny. 

Vidím v tom hodně symboliky – spo-
lupráce mezi sousedními obcemi, 
městy, ale hlavně mezi lidmi přináší 
vždycky mnoho dobrého. Nezapomí-
nejme na to prosím teď, v průběhu 
adventu, Vánoc, a vlastně vůbec ni-
kdy. Přeji vám krásný čas. 

Pavel Kuba,
váš starosta 

POZOR!

lednové vydání Mohelnického 
zpravodaje má kvůli svátkům 
dřívější uzávěrku,  
a to 10. 12. 2025.

Technik kontroluje polohu kolejí během 
prohlubování podchodu, který pod nimi 
město vybudovalo. Bude sloužit chodcům i 
cyklistům.
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ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  

Mohelnická radnice letos získala více než 
šedesát tun písku zdarma. Použila ho hlav-
ně na dětská pískoviště, kde nahradil stá-
vající zásyp. Materiál městu darovala firma 
Heidelberg Materials.

„Rád bych na tomto místě firmě Heidelberg 
Materials poděkoval. Nový a čistý písek 
udělá radost hlavně nejmenším obyvate-
lům Mohelnice,“ dodal Pavel Kuba, starosta 
města.
Třiapadesát tun písku použila radnice na do-
plnění a náhradu v pískovištích. Mohelnická 
pískovna tak patří mezi důležité partnery 
města a podílí se na posílení jeho komunit-
ního života. 

„Písek na veřejných pískovištích takto obmě-
ňujeme pravidelně po dobu mnoha posled-
ních let,“ informovala Eva Pirklová z odděle-
ní hospodářské správy mohelnické radnice. 

(jk)

Dar, který udělal radost hlavně dětem. Dostaly 
tuny písku na hraní  

Mohelničtí hasiči mají nové auto 

Město investuje do 
Křemačova statisíce 
korun
Na více než osm set tisíc korun při-
šla oprava střechy obecního domu v 
Křemačově. Nemovitost lidem slouží 
k setkávání a mohelnická radnice 
plánuje, že investice do této místní 
části půjdou i příští rok. A rozhodně 
nebudou malé. 
„V příštím roce plánujeme v Křema-
čově nejen další stavební úpravy 
obecního domu, ale také moderni-
zaci sousední hasičské zbrojnice,“ 
prozradil plány na příští roky staros-
ta města Pavel Kuba. Zakázku na le-
tošní opravu střechy obecní budovy 
svěřilo město řemeslníkovi z Maletí-
na. Kromě nové střešní krytiny, která 
nahradila původní rozbitou břidlici 
proběhla také oprava komínů. 

(jk)

PŘED OPRAVOU

OPRAVA



 5 

Stezka u zahrádek, kterou dosud lidé využí-
vali jako zkratku k vlakovému nádraží, je teď 
daleko pohodlnější. Město ji rozšířilo a zpev-
nilo. Teď se navíc stala součástí cyklostezky, 
která spojuje Mohelnici s okolními obcemi. 

„Výkup a rozšíření stezky vyšlo na jeden mi-
lion korun. Stezku jsme vybavili novým povr-
chem, a navíc jsme také přidali nové veřejné 
osvětlení,“ přiblížil investici Pavel Kuba, sta-
rosta Mohelnice.
Už zmiňovaná cyklostezka propojuje Mohel-
nici se Stavenicí, sousední Třeštinou a Há-
jem. Aktuálně město dokončuje nový pod-
jezd pod železniční tratí a hotový je už i most 
na cyklostezce do Stavenice. 

(jk)

Mohelnici se podařilo získat zpátky 
99 procent peněz, které měla uložené ve 
Sberbank. Ruská banka přestala v Česku 
fungovat v roce 2022 a lidé, firmy i města 
a obce se načas nemohli k uloženým peně-
zům dostat. 

„Pro město je to určitě velmi dobrá zpráva. 
Potřebujeme v dalších letech hodně inves-
tovat a i toto jsou prostředky, které k tomu 

můžeme využít,“ uvedl Pavel Kuba, starosta 
města. 
Poslední, třetí částku ve výši zhruba dvou 
milionů korun by město mělo získat nejspíš 
ještě do konce tohoto roku. Celkem měla 
Mohelnice ve Sberbank uloženo 51 milionů 
korun. Naprostá většina je tak už zpátky 
v městské pokladně. 

(jk)

Město získalo zpátky většinu peněz ze Sberbank

INFORMACE

Vánoční plecháček je zpět!
Od prosince na vás v Infocentru 
Mohelnice opět čeká oblíbený 
vánoční plecháček, letos s novým 
motivem našeho krásného zimního 
náměstí.
Stylový hrníček s originální ilustrací 
je skvělým dárkem, suvenýrem i mi-
lou připomínkou vánoční atmosféry 
ve městě.

Přijďte si pro ten svůj – zásoby jsou 
omezené!

Město Mohelnice právě vyda-
lo stolní kalendář na rok 2026.

Za cenu 115 Kč již nyní můžete 
zakoupit na pokladně našeho úřadu. 
Pevně věříme, že vám udělá radost 
a potěší nejen místní rodáky.

Provoz úřad v náhradních prostorách v ulici 
Olomoucká 6 v Mohelnici bude ukončen k 
8. 12. 2025. Všechny odbory najdete opět 
v původní staré opravené budově úřadu, jak 
jste byli zvyklí. Začátkem ledna 2026 se do 

staré budovy vrátí i odbor správní (občanské 
průkazy, cestovní pasy, matrika a evidence 
obyvatel), který je prozatím v přízemí objek-
tu nové knihovny. Úřad bude od 31. 12. 2025 
do 2. 1. 2026 pro veřejnost uzavřen.

Nově opravená stezka potěší chodce i cyklisty

Přestěhované odbory se 
vrací na původní pracoviště

Změna systému nakládání s odpadem, kte-
rá lidem v Mohelnici přinese spravedlivější 
poplatky za svoz popelnic, si kromě jejich 
očipování vyžádala ještě jednu povinnost, 
na kterou lidé zapomínají – do konce roku 
se totiž musí vlastníci nemovitostí pomocí 
formuláře přihlásit na město jako plátci míst-
ního poplatku za odkládání odpadu. Úkon se 
týká jen majitelů nemovitostí. 

„Lidem se za tuto formalitu omlouváme, ale 
nařizuje nám ji zákon. Vlastníci domů, a to 
i těch v místních částech Mohelnice, si mo-
hou formulář stáhnout elektronicky a poslat 
poštou nebo datovou schránkou – na úřad 
kvůli tomu chodit nemusí, pokud nemají čas,“ 
upozornil Pavel Kuba, starosta města.
Formulář je ke stažení na webu mohelnice.
cz, ale také na pokladně i podatelně mohel-
nické radnice, stejně jako na ekonomickém 
odboru města. Vyplnění papíru zabere pár 

minut, pak ho stačí poslat elektronicky nebo 
osobně donést na některé z uvedených míst 
a je hotovo. 

Zapomětlivost se může prodražit
S ohlašovací povinností by majitelé domů 
otálet neměli. Jinak jim hrozí pokuty, které 
přímo ukládá zákon. Sankce ostatně hrozí 
i těm, kteří špatně třídí – i na tento prohře-
šek totiž legislativa pamatuje. Například za 
odložení odpadků mimo popelnici hrozí až 
padesátitisícová pokuta. 

„Například v našem městě budeme nově hlí-
dat sběrná místa před bytovými domy pomo-
cí kamer. Takže pokud si někdo nechce uklá-
dat odpad do své popelnice, a s prominutím 
ho mrskne obyvatelům bytových domů do 
jejich sběrného místa, nemusí se mu to vů-
bec vyplatit,“ připomněl starosta Kuba. 

(mn)

Čipování popelnic. Lidi čeká ještě jedna povinnost
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OTEVŘENÝCH

DVEŘÍ

Nalaďte se už teď

11. prosince 202511. prosince 2025
ve čtvrtek

Vánoční chumelenice
Když se potká hudba, děti a Vánoce… dějí se zázraky.

Přijďte je prožít s námi!

od 13:00 do 17:00 

Co vás čeká?
Tvořivé dílny, experimenty a digitální Vánoce

Perníčky, punč a horká čokoláda
„Zápis nanečisto“ pro budoucí prvňáčky

Vánoční koledování (15:30, velká tělocvična)
Hvězdář Michal (16:30)

Pomáháme spolu! 
Přidejte se ke sbírce během našeho DOD www.kolickovyden.cz

Mohelnice, Vodní 27 

ve STŘEDU 
10. prosince 2025 

od 8.00 do 17.00 hodin 

www.ouaprsmohelnice.cz 

"Odbornost, podpora, kvalita - cesta pro uplatnění každého v životě" 

 Odborné učiliště  
a Praktická škola 

Osobní prohlídka školy možná kdykoliv - na základě telefonické domluvy – tel.: 583 430 113 

Těšíme se na vás!  
Sledujte nás na sociálních sítích  

Odborné učiliště a Praktická škola, 
Mohelnice, Vodní 27 

 
 Vodní 27, 789 85 Mohelnice 
 tel.: 583 430 113, e-mail:ou.u.prs.mohelnice@rps.cz 

                                            www.ouaprsmohelnice.cz 
 

 
 
 
 

Nabídka oborů 
 
 

1. Odborné učiliště – obor  Pečovatelské služby kód: 75-41-E/01  
 Délka přípravy 3 roky – určen pro chlapce i dívky – výuční list 

 
U tohoto oboru jsou žákům poskytována stipendia.  
Jedná se o finanční příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje. 

 
2. Odborné učiliště – obor  Prodavačské práce  kód: 66-51-E/01 

 Délka přípravy 3 roky – určen pro chlapce i dívky – výuční list 
 
 

3. Odborné učiliště – obor  Potravinářská  výroba (Cukrářské práce) 
kód: 29-51-E/01 

 Délka přípravy 3 roky – určen pro chlapce i dívky – výuční list 
 
 

4. Odborné učiliště – obor  Potravinářské práce (Pekařské práce) 
         kód: 29-51-E/02 
Délka přípravy 2 roky – určen pro chlapce i dívky – výuční list 

 
U tohoto oboru jsou žákům poskytována stipendia.  
Jedná se o finanční příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje. 
 

 

5. Odborné učiliště – obor  Provozní služby  kód: 69-54-E/01 
 Délka přípravy 2 roky – určen pro chlapce i dívky – výuční list 
 
 

6. Odborné učiliště – obor  Práce ve stravování  kód: 65-51-E/02 
 Délka přípravy 2 roky – určen pro chlapce i dívky – výuční list 
 
 

7. Praktická škola 
Praktická škola dvouletá     kód: 78-62-C/02 

 Určena pro chlapce i dívky  
 

 
Dny otevřených dveří ve školním roce 2025/2026: 

 
15.10.2025, 12.11.2025, 26.11.2025, 10.12.2025, 14.1.2026, 28.1.2026, 11.2.2026 

Navštívit školu lze kdykoliv, nejlépe po telefonické domluvě (tel. 583 430 113) 
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Křest knižní novinky společně s autogrami-
ádou proběhly v úterý 11. 11. 2025 v sále 
mohelnické knihovny. Událost vzbudila velký 
zájem a sál byl během krátké chvilky zcela 
zaplněn. Návštěvníci si mohli knihu zakou-
pit za výhodnější cenu a pro mnohé se stala 
vhodnou volbou pro vánoční dárek. Podve-
čerem provázela, včetně autora knihy, hu-
dební skupina Wilsne.

Hana Haltmarová

Dovolujeme si vás informovat, že od 12. 11. 
2025 bude z důvodu dlouhodobé rekon-
strukce současné budovy přestěhováno 
Obvodní oddělení Policie ČR Mohelnice na 
dočasné pracoviště  s adresou Olomoucká 
389/82, 789 85 Mohelnice (budova bývalé 

Obchodní akademie). Vchod pro veřejnost 
je z přední strany budovy z ulice Olomoucké. 
Telefonní čísla a e-mailové kontakty zůstáva-
jí beze změny. Vedoucí Obvodního oddělení 
Mohelnice děkuje za pochopení a těší se na 
případnou návštěvu v nových prostorách.

Obvodní oddělení Policie ČR se dočasně 
přestěhovalo 

Velká změna čeká rodiče budoucích prv-
ňáčků. Zápisy do prvních tříd se po novele 
školského zákona přesouvají už do zimního 
období – budou probíhat v intervalu od 
15. ledna do 15. února. O konkrétním ter-
mínu a podrobnostech budete informováni 
v lednovém čísle Mohelnického zpravodaje. 

Vaše dotazy k zápisům i změnám v odkla-
dech povinné školní docházky rádi zodpoví 
pedagogové na obou mohelnických základ-
ních školách v průběhu dnů otevřených dve-
ří, které jsou plánovány na první polovinu 
prosince.

V říjnu proběhla celonárodní veřejná sbírka 
Bílá pastelka. Do sbírky přispěli také občané 
Mohelnice a podpořili služby pro zrakově po-
stižené, které poskytuje obecně prospěšná 
společnost Tyfloservis a její zakladatel za-
psaný spolek Sjednocená organizace nevi-
domých a slabozrakých ČR. 
I v náročné době byla veřejnost ke sbírce 
vstřícná a přispěla do kasiček studentům 
Střední průmyslové školy elektrotechniky 
a informatiky částku 10.529 Kč. Výtěžek v 
celé republice je 6.115.933 Kč. Bílá pastel-
ka je tak symbolem světa nevidomých, ale i 
symbolem solidarity a dobré vůle. Děkujeme 
všem dárcům i dobrovolníkům.
Dárci koupí bílé pastelky podpořili služby, 
díky nimž mohou nevidomí a těžce zrakově 

postižení vést co nejvíce plnohodnotný život. 
Tyfloservis učí nevidomé chůzi s bílou holí, 
číst a psát Braillovo bodové písmo, každo-
denní sebeobslužné dovednosti a psaní na 
klávesnici počítače s hlasovým výstupem 
bez zraku. 
Sbírka se využije také na sociálně právní po-
radenství, volnočasové aktivity nevidomých, 
výcvik vodicích psů, odstraňování orientač-
ních a informačních bariér a při vydávání 
časopisů pro zrakově postižené. 
Tyfloservis sídlí v Olomouci na ulici I. P. Pav-
lova 69, tel: 585 428 111. Bezplatné služby 
jsou dostupné všem, kdo mají v dospělém 
věku vážné potíže s viděním a brýle nepo-
stačují. 

Změna v zápisech dětí do 1. tříd ZŠ

Bílá pastelka pomáhá nevidomým

Za vánočními vůněmi do 
muzea
Výstava nazvaná Čím voní Vánoce 
přenese návštěvníka  do voňavého 
světa koření, které je neodmysli-
telně spjato s vánočním cukrovím, 
perníčky nebo s oblíbenými nápoji, 
svařákem a punčem. Návštěvníci 
se dozvědí, z jakých rostlin se různé 
druhy koření získávají, jak tyto rostli-
ny vypadají, odkud pocházejí, kdy si 
našly cestu do evropského jídelníčku 
a jak je můžeme využít v kuchyni. 
Některé druhy koření si návštěvníci 
mohou prohlédnout a očichat i naži-
vo. Kromě koření jsou s Vánocemi 
spojeny i další aromatické suroviny 

– kakao, mandle, kokos nebo citrusy 
– kterým je na výstavě také věnována 
pozornost. Kromě toho jsou k vidění 
nejrůznější pomůcky, s nimiž již naše 
babičky připravovaly vánoční dobroty. 
A nechybí ani recepty na tyto paml-
sky, vybrané ze starých  kuchařských 
knih. O dotvoření té pravé atmosféry 
Vánoc se postarají vánoční koledy a 
živý strom s tradičními ozdobami, ze-
jména perníčky, sušenými jablíčky a 
citrusy. Pro školní kolektivy nabízíme 
edukační program s dílnou, kde si 
děti vyrobí drobnou voňavou dekora-
ci. Výstavu bude možné navštívit od 
6. prosince.

MUZEUM 
MOHELNICE ZVE: 

Miroslav Kobza - Mohelnicko - krajina pod 
ochranou hradů Mírova, Úsova a Bouzova 

ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Ve čtvrtek 6. listopadu proměnily desítky vy-
dlabaných dýní prostory školních budov na 
Mlýnské a Masarykově ulici v kouzelné pod-
zimní prostředí. Žáci i učitelé předvedli své 
originální výtvory a společně zapálili svíčky, 
které rozzářily okolí škol až do noci.
Děti se na akci připravovaly několik dní – 
vyráběly dýně s klasickými i netradičními 
motivy, od usměvavých tváří po pohádkové 
postavy a strašidla. Slavnostní rozsvícení 
doprovázela vůně teplého punče, čaje i kávy 
a příjemná atmosféra za účasti rodičů.

„Chtěli jsme, aby si děti užily tvoření i spo-
lečnou chvíli se spolužáky, rodiči a učiteli. 
Myslím, že se to povedlo,“ uvedl ředitel škol 
Mgr. Pavel Grünwald. Škola děkuje rodičům 
za pomoc při zajištění dýní. Dýňová slavnost 
se tak opět stala oblíbenou součástí školní-
ho roku a všichni se těší na její pokračování 
příští rok.

 Aleš Plhák

Dýňová slavnost rozsvítila školu

Pyžamový den
Dnešní poděkování patří všem dě-
tem, vyučujícím a asistentům peda-
goga ZŠ Mlýnská, kteří se v pátek 
14. 11. zapojili do iniciativy Pyžamo-
vý den. Akci pořádá Nadační fond 
Dům Ronalda McDonalda, jenž dlou-
hodobě pomáhá vážně nemocným 
dětem a jejich rodinám. Obléknutí 
pyžama do běžného školního dne se 
stalo symbolem solidarity a sounále-
žitosti. Společně jsme tak posilovali 
hodnoty, které jsou v dnešní době 
mimořádně důležité. 

Mgr. Kristýna Šmakalová, Ph.D.    

Svatomartinské setkání
Listopad na ZŠ Mlýnská patří svaté-
mu Martinovi a návštěvám nejmen-
ších dětí z mateřských škol. Tradiční 
svatomartinská dopoledne spojují 
předškoláky s žáky školy a nabízejí 
zábavu, tvoření i připomenutí tradič-
ních zvyků. První setkání proběh-
lo 11. listopadu v budově školy na 
Masarykově ulici, kam dorazily děti 
z MŠ Hálkova. Pátá třída připravi-
la literární pásmo o životě svatého 
Martina, s druháky předškoláci vyrá-
běli barevné svatomartinské čelenky 
a ve školní kuchyňce pekli voňavé 
rohlíky. Děti se také proběhly v tě-
locvičně a zkoušely „Martinův skok“ 
přes překážky. Dopoledne vyvrcho-
lilo společným zpíváním a rozdává-
ním čerstvých rohlíků.
Druhý den, 12. listopadu, se program 
přesunul na Mlýnskou ulici a přivítal 
děti z MŠ Na Zámečku. Stejně jako 
první den se pekly rohlíky, zpívalo 
se, tančilo, cvičilo a stavěla se opev-
nění pro svatého Martina. V jiné třídě 
vznikla z papírových domečků kou-
zelná zimní vesnička. Po celou dobu 
panovala veselá a přátelská atmo-
sféra. Děti si odnášely nejen vlastní 
výtvory a voňavé rohlíky, ale také 
radost a zážitek ze společného tvo-
ření. Svatomartinské dopoledne tak 
znovu ukázalo, že tradice, tvořivost a 
spolupráce mají na ZŠ Mlýnská své 
pevné místo.

Aleš Plhák

Němčináři ze Základní školy Mlýnská za-
reagovali na nabídku Goethe Zentra z Par-
dubic a společně s malou základní školou 
z Městečka Trnávky uspořádali zajímavou 
exkurzi do malebného německého Budyšína 
(Bautzen). Žáci naší školy se zúčastnili sou-
těžní hry ve městě - Stadrallye. Celou hru 
hráli pomocí mobilní aplikace Actionbound a 
poznávali tak město prostřednictvím plnění 
interaktivních úkolů. Zde pracovali s vyhle-
dáváním informací, aktivním používáním 
jazyka při komunikaci s obyvateli města, tré-
nováním postřehu při pozorování městských 
památek a při práci s cizojazyčným textem. 
Po absolvování hry se posilnili v McDonaldu 
a nakonec se přesunuli do Německo-Srb-
ského národního divadla v Budyšíně. Zhlédli 
scénickou hru s písněmi Franze Wittenbrin-
ka „Männer“ (Muži). Komunikace mezi herci 
probíhala prostřednictvím známých písní a 
pantomimy. K lepšímu porozumění poslouži-

ly žákům české titulky. Spokojeni a unaveni 
se večer vydali na cestu domů. Velkým pře-
kvapením bylo umístění jednoho družstva 
z naší školy na 4. místě mezi skupinami ze 
všech škol, balík plný regionálních produktů 
z Budyšína a diplom. 

Mgr. Jolana Winklerová

V úterý 11. listopadu 2025 se ve sportovní 
hale ZŠ Mlýnská konal oblíbený florbalový 
turnaj Čep’s Cup určený pro žáky 5. ročníků 
základních škol. Turnaje se zúčastnilo cel-
kem pět týmů – ZŠ Mlýnská, ZŠ Vodní, ZŠ 
Kolšov, ZŠ Zábřeh – Boženka a ZŠ Štíty.
Atmosféra byla od začátku napínavá a 
všechny týmy předváděly skvělé sportovní 
výkony i týmového ducha. Nakonec se z ví-
tězství radoval tým ZŠ Vodní, který předvedl 
nejstabilnější výkony po celý turnaj. Naše 
domácí ZŠ Mlýnská si vedla výborně a ob-
sadila krásné 2. místo. Obdiv patří také ZŠ 
Kolšov, která přijela i s žáky 1. tříd, a i když 
nevyhráli, tak si turnaj velmi užili. Děkujeme 
všem hráčům za férovou hru a nasazení, 
divákům za skvělou podporu a také všem 

organizátorům, kteří se podíleli na přípravě 
akce. Turnaj Čep’s Cup se opět vydařil a už 
teď se těšíme na další ročník!

Vojtěch Zeman, Josef Dočekal

Divadelní expedice do Budyšína

Florbalový turnaj Čep’s cup 
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Poslední říjnový den je spjat s původně kel-
tským lidovým svátkem Halloweenem, který 
se slaví především v anglosaských zemích. 
Začátek listopadu je pak spojen s našimi 
křesťanskými svátky Všech svatých a Du-
šičkami, kdy vzpomínáme na naše blízké, 
kteří už nejsou mezi námi.  Tyto svátky si 
děti připomněly v rámci hodin anglického ja-
zyka. Děti se i s paní učitelkou přestrojily do 
strašidelných kostýmů a zábavnou formou 
se věnovaly tématu Halloween. Na začátku 
hodin získaly (nebo si připomněly) informa-
ce o svátku typickém pro anglicky mluvící 
země a porovnávaly je s českými Dušičkami. 

Ve většině tříd pak následoval divoký tanec 
doprovázený zpěvem tematických písní. Po-
mocí pracovních listů různé náročnosti se 
žáci seznámili s halloweenskými slovíčky. V 
žádné třídě samozřejmě nesměly chybět hry 

– typické lovení jablíček z vody, pantomima 
Trick or treat, Bingo, odkrývačky a další ak-
tivity, za něž byli vítězové odměněni sladko-
stmi připomínajícími symboly tohoto svátku.
Netradiční hodiny angličtiny provázel aktivní 
přístup dětí, jejich smích a především pozi-
tivní zážitek z vyučování.

Mgr. Veronika „Wednesday“ Nosálová

V říjnu proběhl v druhých třídách Základní 
školy Vodní projektový den s názvem Den 
zvířat. Žáci si mohli přinést do školy zvířát-
ka, ať už živá, plyšová, nebo vyfocená. Děti 
nejprve své zvířátko představily a poté se 
rozdělily do skupin, ve kterých si vyzkoušely 
práci s encyklopedií, plnily zajímavé úkoly 
se zvířecí tematikou, řešily tajenky, pracov-
ní listy a hrály hry. Závěrem výuky si každá 
skupina vytvořila plakát o vybraném zvířátku. 
Dětem se netradiční vyučování líbilo a celý 
den po boku mazlíčků si moc užily.              

Mgr. Lucie Polášková    

Halloweenské angličtiny pro děti ZŠ Vodní 

Den zvířat pro děti ze ZŠ Vodní  

Advent na ZŠ Vodní: 
čas tvořivosti, 
spolupráce a vzájemné 
podpory 
 
Advent je období, na které se naši 
žáci každoročně těší. Nejen kvůli 
blížícím se Vánocům, prázdninám, 
cukroví a dárkům, ale také proto, že 
ve škole začíná panovat jedinečná 
předvánoční atmosféra. Chodbami 
zní koledy, třídami se line vůně 
chvojí a ve školních dílnách ožívá 
tvořivý duch.

Tradiční pracovní dílna Advent dává 
dětem prostor ukázat jejich šikov-
nost i kreativitu při výrobě advent-
ních věnců. Tato činnost v sobě skrý-
vá mnohem víc než jen tvoření. Je 
především o setkávání a spolupráci 
– společně tvoří starší i mladší žáci, 
kteří se navzájem inspirují, pomáhají 
si a učí se pracovat jako tým. Velký 
dík patří také pedagogům, kteří výro-
bu s dětmi trpělivě plánují a vedou.
Nemalé poděkování patří i našemu 
zřizovateli, jenž nám jako každý rok 
poskytl přírodní materiál. Díky tomu 
mohou děti pracovat s autentickými 
a tradičními surovinami, které k čes-
kému adventu neodmyslitelně patří.
Čtyři adventní svíce nejsou jen de-
korací. Jsou symbolem naděje, víry, 
lásky a pokoje – hodnot, které by-
chom měli předávat dětem stejně 
jako dovednosti a znalosti. Pro nás 
ve škole jsou navíc symbolem spo-
lečné práce, radosti z tvoření a vě-
domí, že i malé činy mohou přinést 
světlo do života druhých.

Přejeme všem pokojné a radostné 
prožití adventního času.

Dana Hňoupková 

Krátce po novém roce se rozezní známá 
koleda „My tři králové…“ a koledníci orga-
nizovaní Charitou Zábřeh se vydají do ulic 
Mohelnice na tradiční Tříkrálovou sbírku.  
Skupinky tříkrálových koledníků se s úředně 
zapečetěnou pokladničkou vydají na svou 
pouť v sobotu 10. ledna 2026 od 9 hodin. 
Tradičně označí požehnanou křídou veřeje 
dveří nápisem K+M+B+2026, který symboli-
zuje přání dobra a požehnání. Do pokladnič-
ky pak můžete přispět libovolným finančním 
darem, který pomůže v našem regionu lidem, 
o které Charita pečuje svými službami. Po-
kud k vám králové nedorazí vůbec (protože 
se třeba nenašlo dost dobrovolníků nebo ko-
ledníci náhle onemocněli), můžete do sbír-
ky přispět i jiným způsobem: od 1. do 11. 1. 
bude připravena statická kasička umístěná v 
prostoru Infocentra; do online kasičky, která 

bude od 1. ledna spuštěna na www.trikralo-
vasbirka.cz, kam, stejně jako loni, pro Cha-
ritu Zábřeh konkrétně darujete uvedením 
PSČ Mohelnice. 
Výtěžek připravované Tříkrálové sbírky Cha-
rita využije na podporu péče o chudé, děti a 
samoživitele s nízkými příjmy, nemocné, lidi 
po úrazech, handicapované, seniory, umíra-
jící.  Tedy o ty, kdo nějakou míru dopomoci v 
náročné situaci ve svém životě potřebují. Vý-
těžek bude v regionu využit také ke spolufi-
nancování zřízení nové pobytové odlehčo-
vací služby a k rozšíření kapacit terénních a 
ambulantních služeb pro seniory, které nyní 
již nezvládají reagovat na zvýšený zájem. 
Kristýna Linhartová, koordinátorka  
Tříkrálové sbírky 2025, 
tel: 793 980 508, 
e-mail: trikralova.sbirka@charitazabreh.cz

Tříkrálová sbírka 2026 
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Zprávičky z MŠ Na 
Zámečku
V naší mateřské škole se letos 
nese školní rok v duchu písně „Na 
stejné zemi, co my, bydlí tu s námi 
stromy…“ od známé autorské dvojice 
Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka. 
V rámci celoročního projektu se 
děti seznamují s nejrůznějšími 
zajímavostmi o stromech kolem 
nás – učí se je pozorovat, poznávat, 
chránit a pečovat o ně… 
Společně jsme se proto rozhodli 
zasadit další stromy na školní 
zahradě. Předškolní děti si s 
nadšením vzaly lopatky, konvičky 
a pustily se do práce. Ani špinavé 
boty jim nevadily-hlavní byla radost z 
pomoci přírodě. V blízkosti hlavního 
vjezdu do zahrady jsme společně s 
dětmi ze třídy Motýlků a Štěňátek 
nasadili 2 okrasné jabloně (odrůda 
malus evereste), které na jaře pokryjí 
bílé květy. Budeme se o stromy 
starat a radovat se z jejich přírůstků. 
Velké poděkování patří ochotným 
tatínkům, kteří nám vyhloubili jámy, 
ale i členům spolku STURM za to, 
že se věnují činnostem, které jsou 
prospěšné a mají smysl. Spolupráce 
s nimi nás těší již spoustu let.

V měsíci říjnu se u nás na zahradě 
konala strašidelná stezka pod 
názvem “Strašidelný zámeček”. 
Akce měla velký úspěch a jsme moc 
rádi, že se rodiče i děti zapojili v tak 
velkém počtu. Už teď se těsíme na 
další ročník této akce. 

Zvyky a legendu o svatém Martinovi 
si děti připomněly na ZŠ Mlýnská, 
kde s pomocí dospělých připravily 
svatomartinské rohlíčky, zazpívaly 
píseň o sv. Martinovi a překonaly 
svatomartinskou cestu. Předškoláci 
se tak hravou a nenásilnou formou 
seznámili s prostředím základní 
školy – je to krásná a přirozená 
spolupráce MŠ a ZŠ.

Kolektiv MŠ Na Zámečku

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

V neděli 19. října se Mohelnice proměnila 
v kouzelnický svět. Fanoušci, čarodějové, 
kouzelníci i mudlové se vydali po stanovi-
štích inspirovaných čtvrtým dílem – Harry 
Potter a ohnivý pohár.
Start byl jako obvykle v T-clubácké domovi-
ně – na sokolovně.  Přes město vedla trasa 
plná zastavení, soutěží a zážitků. Například 
na náměstí Svobody si nezletilí kouzelníci 
zkusili hodit své jméno do Ohnivého poháru 
a přes všechna varování jim narostly vousy. 
Nechyběl kouzelnický ples, záchrana přátel 
od jezerních lidí, výroba dračího vejce i 
tajemné hádanky a úkoly v bludišti. Po 
cestě se čarodějové vyhýbali kouzelnému 
schodišti, s Hermionou zachraňovali domá-
cí skřítky. Stejně jako v knize J. K. Rowlin-
gové in naše putování končilo na hřbitově u 
smrtijedů a naši účastníci došli do cíle pro 
zaslouženou odměnu.

„Líbí se mi, že si to užijí malí i velcí. Každý 

rok nás překvapí něco nového," pochvalo-
vala si v cíli jedna z maminek. 

„Chceme, aby si každý odnesl z akce hlavně 
radost a zážitek,“ doplnila jedna z organizá-
torek – Mgr. Zuzana Rýznarová. „Do příprav 
se každý rok zapojují mohelnické spolky a 
instituce. Bez jejich nadšení, ochoty a dob-
rovolné pomoci by akce nemohla vzniknout.“
Velké poděkování tedy patří i partnerům 
akce: Městské knihovně Mohelnice, Spolku 
ručních řemesel, Tiskárně Křupka, Hospo-
dě Za Starých Časů, Mohelnické televizi a 
městu Mohelnice za finanční podporu. T-c-
lub Sokol Mohelnice děkuje všem přátelům 
a potterheadům, kteří obsadili stanoviště 
a téměř 400 účastníkům vytvořili kouzelné 
odpoledne.
Tak příští rok opět u Fénixova řádu!

Adéla Hulmanová,
Foto Ivo Zatloukal

Putování po stopách Harryho Pottera se opět 
uskutečnilo v mohelnických uličkách. 

Dne 24. října 2025 se studenti Střední školy 
technické Mohelnice zúčastnili poznávací 
exkurze do polského Krakova. Celý den 
byl naplněn historií, kulturou a jedinečnou 
atmosférou tohoto krásného města.
První zastávkou byl Wawel, kde jsme 
navštívili slavnou katedrálu a dozvěděli se 
mnoho zajímavostí o polských osobnos-
tech, které jsou zde pochovány. Nedaleko 
katedrály jsme viděli i sochu legendárního 
Wawelského draka (Smoka Wawelského), 
který podle pověsti kdysi ohrožoval město.
Také jsme se prošli po chodníku slá-
vy – Aleja Gwiazd, kde jsou připomenuti 
významní polští herci, umělci a osobnosti. 
Následovala prohlídka hlavního náměs-
tí – Rynek Główny, jednoho z největších 
středověkých náměstí v Evropě. Velkým 
zážitkem byla návštěva podzemí rynku, kde 
jsme mohli vidět expozici o historii města a 
životě ve středověku.
Na závěr jsme navštívili kostel sv. Františka 
z Assisi, kde jsme si prohlédli kopii Turín-
ského plátna. Místo působilo velmi klidně a 
důstojně – byl to krásný závěr celého dne.
Exkurze do Krakova byla pro všechny 

studenty poučná i inspirativní. Odvezli jsme 
si nejen nové poznatky o polské historii a 
kultuře, ale také spoustu nezapomenutel-
ných zážitků.

Mgr. Kristýna Hýblová Nenčevová

Exkurze do Krakova – cesta historií 
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Na Základní umělecké škole v Mohelnici se 23. října uskutečnil druhý 
ročník Halloweenského ZUŠkohraní. Akce se opět setkala s velkým zá-
jmem dětí i rodičů a přinesla spoustu radosti, hudby a tvůrčí atmosféry.

Program zahájil krátký tematický koncert v sále, kde vystoupily naše ta-
nečnice se strašidelnou choreografií „This is Halloween“. Poté se před-
stavily děti z hudebního oboru, které zahrály na klavír, flétnu i akordeon, 
a zazpívaly také ty nejmladší děti z pěveckého oddělení.

Po koncertní části se žáci, kteří se akce zúčastnili, rozeběhli po krásně 
vyzdobené škole, kde na ně čekalo šest stanovišť s různými halloween-
skými úkoly. Děti plnily hudební, výtvarné i pohybové úkoly, skládaly noty 
z přírodnin, hledaly duchy a procvičovaly fantazii i odvahu.

Nechyběly samozřejmě ani nádherné kostýmy – strašidla, čarodějni-
ce, duchové i kostlivci zaplnili chodby školy a postarali se o tu pravou 
halloweenskou náladu. Pedagogové nezůstali pozadu a také přišli v te-
matických převlecích, čímž přispěli k veselé atmosféře celé akce.

Po splnění všech úkolů dostal každý účastník malý dárek – pytlíček s 
odměnou. Letos se ZUŠkohraní zúčastnilo přibližně padesát dětí, které 
si odpoledne náramně užily.

O výzdobu školy se postaraly děti z výtvarného oboru pod vedením p. uč. 
Venduly Johnové a p. uč. Marcely Čonkové, které patří velké poděkování 
za krásnou atmosféru a nápaditou organizaci celé akce.

Píše tužka, co dělá ZUŠka
Halloweenské ZUŠkohraní

Nela Krömerová, ředitelka
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA
MOHELNICE

Městská knihovna Mohelnice
U Brány 4

www.knihovna-mohelnice.cz

OMEZENÍ PROVOZU

Vážení čtenáři a návštěvníci,
knihovna bude 4.—6. 12. 2025 uzavřena.

Omlouváme se a děkujeme za pochopení.

≈

VÁNOČNÍ PŮJČOVNÍ DOBA 2025

Pondělí 22. 12. 9—18
Úterý 23. 12. 9—15
 24. 12. 2025—1. 1. 2026 ZAVŘENO
Pátek 2. 1. 2026 9—18 
Sobota 3. 1. 2026 9—12

Přejeme Vám krásné vánoční svátky
a pevné zdraví v novém roce!

24. 11. — 8. 12. 2025

Chcete udělat radost dětem v nouzi? 
Darujte jim krabici od bot, protože každé 
dítě si zaslouží pod stromečkem dárek.

Jak na to?
1. Na webu sbírky si předem vyberte, pro jak staré dítě 

a kde dárek odevzdáte.
2. Sběrná místa máme po celé republice.

Více na www.krabiceodbot.cz 
nebo na facebooku @darujkrabiciodbot

Darujte  
Krabici 
 od bot
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Pondělí s olejomalbou 

Program výuky je volný, po domluvě se můžeme hlouběji 
věnovat jednotlivým tématům (krajina, mraky, moře,  
vesmír, portrét, zátiší, kopie starých mistrů a podobně).

Vysvětlíme si principy výstavby obrazu, míchání barev, 
techniku podmalby, malbu alla prima či klasickou vrstvenou.

Kurz je určen pro zájemce od 16 let

Cena kurzu: 500,- Kć za lekci

Lekce: každé pondělí od 16 hodin v učebně Městského 
            kulturního střediska v prvním patře 
            (není bezbariérový přístup)

V ceně je zahrnut výtvarný materiál (olejové barvy, štětce,
média, stojany, individuální konzultace). Plátno a předlohu  

Po domluvě bude možnost zakoupit plátno formátu 40 x 40 cm.

Počet míst je omezen, je vhodné zamluvit místo e-mailem
na .
Informace ke kurzu také na této adrese. 

hana.galerielautner@seznam.cz

Pravidelný kurz

Listopad 8. 12.  a  15. 12.

si účastník přinese své.

Poslední měsíc letošního roku a přechod do roku nového
bude v galerii ve znamení barev. Hned 2. prosince vás
zveme na zahájení nové výstavy paní Lydie Musilové.
Její obrazy plné barev jistě potěší a zahřejí každého 
návštěvníka ve chmurném a studeném počasí přelomu 
roku. 
Omlouváme se dne 11. 12. 2025 bude galerie uzavřena.    

42. 12. 2025 - 4. 1. 2026

Pro milovníky olejových barev jsou tady dva prosincové
pondělky  - 8. a 15. 12.. Kurzy jsou určeny jak pro ty,
kteří už mají s olejovou barvou zkušenost, tak i pro ty,
pro které je tato technika ještě velkou neznámou.   

Minidílny na měsíc prosinec budou zveřejněny na stránkách 
galerie, ve vitrínkách a na FB galerie.

        

AKCE MOHELNÍČEK
RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM

➜ SPOLEČNÉ SETKÁVÁNÍ MAMINEK S DĚTMI 
ve svépomocných skupinách 
každé pondělí od 08:30 do 12:00 hod.
každý čtvrtek od 08:00 do 12:00 hod.
rezervace na:  mohelnicek.webooker.eu

➜ SPOLEČNÉ LADĚNÍ PRO ŽENY s DANOU
každé pondělí od 18:30
vhodné pro seniorky, ale věku se meze nekladou

➜ CHUTNÉ ODPOLEDNE S THERMOMIXEM
úterý 2.12. od 16:00
vhodné pro rodiče s dětmi, předvánoční vaření s ochutnáv-
kou - ZDARMA
více na: mohelnicek.webooker.eu

➜ beseda z programu ROZVOJ RODINY - RA-
DOSTI A STRASTI DOSPÍVÁNÍ s rodinným 
poradcem Ing. Pavlem Mečkovským
středa 3. 12. od 17:30 do 19:00 
rezervace na:  mohelnicek.webooker.eu

  

     Masážní salon
    Blanka  Linhartová

                 Náměstí Osvobození 244/2, Zábřeh 789 01 
     
             Chete si odpočinout od adventního shonu

          nebo 
    pořídit příjemný dárek k Vánocům Vašim blízkým?

           V tomto předvánočním období můžete zažít

    hodinovou relaxační masaž za zvýhodněnou cenu 450,- Kč

                  
         a také koupit sety masáží + překvapení dle Vašeho               

                           výběru v dárkovém balení.

      

           Bližší informace na telefonu :   606 588 867 

    Možnost platby : poukazy BENEFIT PLUS 

                                               kartou a benefity EDENRED 

                                               slevy s kartou SENIOR PAS 

                                               bezhotovostně QR kódem 

                         platba kartou

- p
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PROVOZNÍ DOBY O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH

Pondělí 	22. 12. 2025	 8:00–12:00 / 12:30–16:30
Úterý 	 23. 12. 2025	  8:00–12:00
Středa 24. 12. - 02. 01. 2026              zavřeno

INFOCENTRUM A POKLADNA DOMU KULTURY

více informací na www.mks-mohelnice.cz

Pondělí 	22. 12. 2025     	 bazén	 13:00-21:00
			   sauna	 14:00-21:00 (ženy)
Úterý 	 23. 12. 2025     	 bazén	 13:00-21:00
			   sauna	 14:00-21:00 (společná)
Středa 	 24. 12. 2025     	 zavřeno	
Čtvrtek 	 25. 12. 2025 	 zavřeno	
Pátek	 26. 12. 2025 	 zavřeno	
Sobota	 27. 12. 2025 	 bazén	   9:00-20:00
			   sauna	 13:00-16:00 (smíšené páry)
			   sauna	 16:00-20:00 (společná)
Neděle	 28. 12. 2025 	 bazén	   9:00-18:00
Pondělí	 29. 12. 2025 	 bazén	 13:00-21:00
			   sauna	 14:00-21:00 (ženy)
Úterý	 30. 12. 2025 	 bazén	 13:00-21:00
			   sauna	 14:00-21:00 (společná)
Středa	 31. 12. 2025 	 zavřeno
Čtvrtek	 1. 1. 2026 	 zavřeno
Pátek	 2. 1. 2026 	 bazén	 13:00-21:00
			   sauna	 14:00-21:00 (muži)

BAZÉN + SAUNA

více informací na www.mks-mohelnice.cz

Středa 	 24. 12. 2025     Po skončení mše sv. (cca 23:00 hod.)
Čtvrtek 	 25. 12. 2025 	 11:00-12:00 hod. 13:00-18:00 hod.
Pátek	 26. 12. 2025 	 11:00-12:00 hod. 13:00-18:00 hod.
Sobota	 27. 12. 2025 	 11:00-12:00 hod. 13:00-18:00 hod.
Neděle	 28. 12. 2025 	 11:00-12:00 hod. 13:00-18:00 hod.
Pondělí	 29. 12. 2025 	 11:00-12:00 hod. 13:00-18:00 hod.
Úterý	 30. 12. 2025 	 10:00-12:00 hod. 14:00-17:00 hod.
Středa	 31. 12. 2025 	 10:00-12:00 hod. 14:00-17:00 hod.
Čtvrtek	 1. 1. 2026	 11:00-12:00 hod. 13:00-18:00 hod.
Pátek	 2. 1. 2026 	 10:00-12:00 hod. 14:00-17:00 hod.
Sobota	 3. 1. 2026 	 10:00-12:00 hod. 14:00-17:00 hod.
Neděle	 4. 1. 2026 	 11:00-12:00 hod. 13:00-18:00 hod.
Pondělí	 5. 1. 2026 	 10:00-12:00 hod. 14:00-17:00 hod.
Úterý	 6. 1. 2026 	 10:00-12:00 hod. 14:00-17:00 hod.

MOHELNICKÝ BETLÉM

více informací na www.mohelnickybetlem.cz

Pondělí 	22. 12. 2025     	 12:30 – 18:00
Úterý 	 23. 12. 2025     	   8:00 – 12:00
Středa 	 24. 12. 2025 	 zavřeno
Čtvrtek	 25. 12. 2025 	 zavřeno
Pátek	 26. 12. 2025 	 zavřeno
Sobota	 27. 12. 2025 	   8:00 – 12:00
Neděle	 28. 12. 2025 	 zavřeno
Pondělí	 29. 12. 2025 	 12:30 – 18:00
Úterý	 30. 12. 2025 	   8:00 – 12:00
Středa	 31. 1. 2025 	 zavřeno
Čtvrtek	 1. 1. 2026 	 zavřeno
Pátek	 2. 1. 2026 	   8:00 – 12:00 / 12:30 – 18:00
Sobota	 3. 1. 2026 	   8:00 – 12:00 

SBĚRNÝ DVŮR

více informací na www.mks-mohelnice.cz
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V sobotu dne 25. října 2025 se konalo v obřadní síni muzea Mohelnice již tradiční slavnostní uvítání nových občánků našeho 
města. Na tuto akci bylo přizváno 53 nově narozených občánků s rodiči. Slavnostní projev pronesla a nové občánky přivítala 
mezi občany města paní místostarostka Jana Kubíčková. Na slavnosti vystoupily děti z mateřské školky na Hálkově ul. s milým 
kulturním programem. 

(mn)

POSLEDNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2025

Fotografie pořídil Jirka Vlákno Ferbínek
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V sobotu 1.11.2025 uspořádal Šachový klub 
Mohelnice, z.s. ve velkém sále místního kul-
turního domu již 38. ročník turnaje v rapid 
šachu – MOHELNICE OPEN 2025.
K účasti se letos prezentovalo 79 hráčů 
nejen z Mohelnice a okolí, z Olomouckého 
kraje, ale i vzdálenějších měst ČR. Na řádný 
průběh devítikolového klání dohlíželi zkuše-
ní šachoví rozhodčí Radomír a Jan Kolářo-
vi. V úvodu přivítala všechny přítomné také 
paní místostarostka města Mohelnice - Jana 
Kubíčková. Vítězem turnaje se stal Patrik 
Gnida - se ztrátou jediného bodu. Nejlepší 

ženou turnaje se již poněkolikáté stala od-
chovankyně Zábřežského šachu Taťána Ne-
sporá. Ocenili jsme také nejlepšího hráče do 
15 let a do 18 let a k podpoře týmového du-
cha byla tradičně udělena i cena pro „nejlep-
ší 3-členné družstvo z jednoho oddílu“, kte-
rou letos získalo trio šachistů z klubu Tatran 
Litovel. Velice děkujeme Městu Mohelnice a 
Olomouckému kraji, díky jejichž finančním 
příspěvkům se turnaj mohl uskutečnit a ka-
ždý z hráčů si za svůj výkon odnesl větší či 
menší věcnou odměnu. 

Lucie Kolářová

Velká cena Olomouce judo
Ve sportovní hale v Prostějově se 19. října 
konala poslední bodovaná soutěž, kde ju-
disté kategorie starších žáků a žákyň mohli 
získat body do ranking listu, který rozhoduje 
o možnosti účasti na Přeboru ČR 15. listopa-
du v Teplicích. A naši závodníci využili této 
možnosti dokonale!  
Osm judistů z T. J. Sokol Mohelnice stanu-
lo na stupních vítězů, dorostenec Maxim 
Damajka pak na tom nejvyšším, Alžběta 
Fryšáková brala stříbro. Mezi staršími žáky 
obsadili druhá místa Tobiáš Gereš (38 kg) a 
Filip Berg, třetí skončili Tomáš Rozsypal a  
Ondřej Hampl (všichni 60 kg) stejně jako Si-
mona Bergová (57 kg). Poslední bronz přidal 
Milan Horák (66 kg).

Přebor ČR staršího žactva
Na přebor České republiky do Teplic se z 
T. J. Sokol Mohelnice probojovalo celkem 
sedm judistů, kteří však z této vrcholné sou-
těže dokázali vytěžit pouze jedno dělené 
9. místo zásluhou Simony Bergové. Ta ve 
váze do 57 kg dvakrát zvítězila, po prohře s 
budoucí medailistkou se však neprosadila v 
opravném kole.
Dobře rozjel svoji cestu turnajem i Tomáš 
Rozsypal (60 kg). Pěkným výkonem si zajis-
til účast ve třetím kole, kde předvedl útočnou 
techniku, kterou ale rozhodčí posoudili jako 
hod v páce. Tomáše diskvalifikovali, a tak 
nemohl nastoupit ani v opravných kolech. 
Svůj standard předvedli a přes úvodní zápa-
sy vítězně prošli Tobiáš Gereš (38 kg), Filip 
Berg  (60 kg) a Milan Horák (66 kg).

SPORT A KULTURA

Šachový turnaj MOHELNICE OPEN 2025

Judo Mohelnice
Úspěšná tenisová 
sezona
Uplynulá sezona byla pro sourozen-
ce Julii (14) a Tondu (12) Rutarovy v 
jejich tenisovém životě velmi úspěš-
ná i přesto, že nadále kombinují tenis 
s hokejem. Julie v soutěži družstev 
dorostu vyhrála všechna utkání, ve 
starších žácích prohrála jediný zá-
pas. Vyhrála přebory Severomorav-
ského kraje a postoupila na mistrov-
ství ČR.Tonda zahájil sezonu jako 
krajská jednička, tímto se nominoval 
do družstva Severomoravského kra-
je pro celostátní soutěž Junior Davis 
cup, kde dovedl tým k druhému mís-
tu. Tonda s Julií byli oporami týmu 
starších žáků TK Mohelnice, které se 
umístilo na výborném třetím místě v 
nejvyšší soutěži Severomoravského 
kraje. V soutěžích jednotlivců Tonda 
vyhrál přebory SM kraje, na zimním i 
letním mistrovství ČR se vždy dostal 
mezi nejlepších 8 hráčů republiky.
Julie zakončila sezonu jako 3. hráč-
ka kraje a Tonda jako krajská jednič-
ka a 9. hráč v ČR.

Významných úspěchů v posledních 
sezonách dosahuje odchovanec TK 
Mohelnice Tobiáš Čank (17), kdy v 
loňském roce reprezentoval ČR na 
mistrovství Evropy družstev ve Fran-
cii, odkud přivezl skvělé 6. místo. V 
letošním roce si zahrál Pardubickou 
juniorku, kde získal výborné druhé 
místo ve čtyřhře. V mezinárodních 
juniorských turnajích získal ve dvou-
hře 2.místo na ITF 60 v Hannoveru a 
ITF 30 v Trnavě, došel do semifinále 
ITF 60 ve Vésce. Ve čtyřhře přivezl 
zlato z ITF 100 v rakouském Wolfs-
bergu, ITF 60 v Hannoveru a Žilině, 
ITF 60 v Lotyšsku a Polsku.
Tobiáš zakončil sezonu jako 5. hráč 
v ČR. Nejmladší Mohelnická hráčka 
Lucie Šedinová (11) zakončila sezo-
nu jako 14. hráčka svého ročníku v 
Severomoravském kraji. Gratulu-
jeme a přejeme mnoho úspěchů v 
nadcházející tenisové sezoně.

Za TK Tomáš Václavek

V září uplynulo 340 let od upálení Kryštofa 
Aloise Lautnera. Katolický duchovní byl jed-
nou z mnoha obětí čarodějnických procesů v 
17. století na Šumpersku. Tuto osobnost, okol-
nosti a souvislosti, které vyústily v tak tragic-
ké události a období, připomenula paní PhDr. 
Danuše Poprachová ve své přednášce, která 
se uskutečnila 8. října v sále městské knihov-
ny a kterou iniciovala Společnost přátel his-
torie Mohelnicka z.s. ve spolupráci s MKSC 
Mohelnice. Přednáška vzbudila u veřejnosti 
velký zájem, přišlo téměř 70 návštěvníků. Po 
poutavé přednášce proběhla ještě krátká dis-
kuze a vzešlé otázky paní Poprachová ráda 
zodpověděla.                         

Jaromír Vítek

Přednáška na téma čarodejnické procesy

Zleva, trenér Vojtěch Navrátil, Lucie 
Šedinová, Julie Rutarová, Antonín 
Rutar, trenér Tomáš Václavek.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Ludmila Nasadilová 78 let z Mohelnice

Marie Snášelová 88 let z Mohelnice 

Marie Parmová 84 let z Mohelnice

Ladislav Zimmermann 69 let z Mohelnice

Pavel Nevrlý 70 let z Loštic

Anna Pallová 94 let z Mohelnice

Antonín Potěšil 76 let ze Svinova 

Ing. Josef Šiška 78 let z Maletína

Zdeněk Vařeka 75 let z Loštic

Josef Šafář 79 let z Mohelnice

Egon Ficnar 93 let z Mohelnice

Vojtěch Frgal 82 let z Mohelnice

Jena Košátková 88 let z Libivé

Marta Nesétová 92 let z Úsova

ZESNULÍ

Čas neúprosně běží. 11. prosince 2025 to bude již třetí výročí 
úmrtí mého manžela Zdeňka Kuby. Děkuji všem za tichou 
vzpomínku. S láskou  a úctou manželka Libuše, dcera Marta 
a syn Zdeněk s rodinami a vnučky. 

Dne 17. listopadu uplyne rok od 
chvíle, kdy nás navždy opustila 
naše milovaná maminka. Každý 
den nám chybíš víc, než dokážou 
vyjádřit slova. S nekonečnou láskou 
a bolestí v srdci vzpomínají dcera 
Iveta a syn Jan

Pro někoho jsou vzpomínky závažím, pro jiného křídly.
Dne 5. 12. 2025 uplyne další rok, co nás opustil pan Radek 
Kapl, nejlepší bratr, nejlepší strýc a nejlepší táta. A i když je to 
už dlouhých 20 let, stále nám tu moc chybí.

17. listopadu jsme připomněli 4 roky od úmrtí paní Zdenky 
Horákové. Děkujeme všem, kteří věnují svoji vzpomínku na 
její život. S láskou a úctou maminka Zdenka, manžel Oldřich, 
synové Jirka, Olda a dcera Eliška s rodinou.

Dne 10. prosince vzpomeneme 13.  smutné výročí, kdy nás 
navždy bez slůvka rozloučení opustil pan Jaroslav Petřík. 
Děkujeme všem, kteří s námi uctí jeho památku tichou 
vzpomínkou.
Rodina Petříkova a Lehankova

V září 2025 uplynulo již 15 let od chvíle, kdy 
nás navždy opustila naše milovaná maminka 
a babička Jarmila Bernátová, a v listopadu si 
zároveň připomeneme smutné výročí 5 let, 
co nás navždy opustil náš milovaný tatínek 
a dědeček Vladimír Bernát. Kdo jste je znali, 
věnujte jim tichou vzpomínku.
S láskou a úctou v srdcích stále vzpomínají 
dcery Jarmila, Věra a Eva s rodinami, snacha 
Jana s rodinou a syn Vlastimil s rodinou.

Zdeněk Kuba

Věruška Pudilová

Radek Kapl

Zdenka Horáková

Jaroslav Petřík

Jarmila Bernátová
Vladimír Bernát

Blahopřání

Blahopřání

Dne 25.11. oslavil 
pan Stanislav 
Wiesner své 90. 
narozeniny. K 
tomuto životnímu 
jubileu přejí zdraví 
a spokojenost 
dcera Dana a syn 
Stanislav s rodinami.

Milí manželé Vykydalovi, gratulujeme k smaragdové svatbě! Pětapadesát let, to už je 
diagnóza!

Dnes se potvrzuje, že recept na vaše manželství nebyl jen láska, ale hlavně pořádná 
dávka humoru a nesmrtelné trpělivosti.

Ať vám ten smaragdový lesk vydrží! S láskou, dcera Renata, Martina a syn Oldřich ml. 
s rodinami
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
VYDÁVÁ MKSC, S.R.O. MOHELNICE. 

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KINA, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. NEVYZVEDNUTÉ
REZERVACE 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROPADNOU. ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME.

Tel. 583 430 915 (pokladna – Infocentrum DK Mohelnice). mksmohelnice@mksdk.cz

KINO MOHELNICE
PROSINEC 2025

16:00

VÁNOCE OFFLINE    
Animovaný/rodinný Německo. Mluveno česky.
Přístupné bez omezení. Vstupné 150 Kč. Premiéra, 96 minut.
Síť nám spadla, kdo nám dárky nadělí?!

7.

18:30

PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2
Horor/sci-fi USA. Mluveno česky. Nevhodné pro děti do 12 let.
Vstupné 160 Kč. Premiéra, 104 minut.
Nejděsivější restaurace na světě znovu ožije.

7.

16:00

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný/dobrodružný/komedie/rodinný USA. Mluveno česky.
Přístupné bez omezení. Vstupné děti 140 Kč, dospělí 160 Kč. 
Zootropolis se změní na vždycky. Repríza, 104 minut.

11.

18:30

DENÍK SHOPAHOLIČKY
Komedie/romantický ČR. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.
Vstupné 160 Kč. Premiéra, 76 minut.
Romantická komedie Evy Toulové.

11. - 14.

16:00

MEDVÍDCI BOONIE: KOUZLENÍ S ČASEM   
Animovaný/rodinný Čína. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.
Vstupné 140 Kč, dospělí 160 Kč. Premiéra, 108 minut.
Dobrodružná výprava do minulosti.

14.

17:00

AVATAR: OHEŇ A POPEL  
Akční/dobrodružný/sci-fi USA. Mluveno česky.
Nevhodné pro děti do 12 let. Vstupné 180 Kč. Premiéra, 197 minut.
Ať půjdeme kamkoliv, tahle rodina je naše pevnost.

18. - 21.
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